



Следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области технический директор коммерческого предприятия обвиняется в нарушении требований пожарной безопасности, повлекшем по неосторожности смерть восьми человек

Следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области 47-летнему техническому директору коммерческого предприятия (строительной компании) предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). По версии следствия, временно исполняя с декабря 2012 по февраль 2013 года обязанности генерального директора коммерческого предприятия, обвиняемый должным образом не исполнил возложенные на него функции по соблюдению требований пожарной безопасности на объектах предприятия. В результате проявленной преступной небрежности, 20 января 2013 года в арендуемом коммерческим предприятием деревянном нежилом бытовом здании, расположенном в поселке Садовый города Екатеринбурга, произошел пожар. Во время пожара погибли 8 находившихся в здании мужчин – жителей Свердловской области и Пермского края, выполнявших строительно-монтажные работы в интересах указанного коммерческого предприятия. В ходе проведенного следствия установлено, что причиной пожара стала токовая перегрузка сети, связанная с эксплуатацией значительного числа электроприборов, в нарушение требований пожарной безопасности, в помещении склада, фактически не приспособленном для проживания. Допрошенный технический директор коммерческого предприятия, в отношении которого следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, не признал свою вину, отказавшись при этом от дачи каких-либо показаний. Тем не менее, в настоящее время следователем Следственного комитета по уголовному делу выполняется комплекс процессуальных действий, направленных на завершение расследования.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833518>